

Памяти Татьяны Грачёвой

...Кто хочет душу свою сберечь, тот потеряет ее,
а кто потеряет душу свою ради Меня и Евангелия, тот сбережет ее.
(Мк. 8, 35)

В ночь на 5 марта сего года преставилась ко Господу Татьяна Васильевна Грачёва, автор известных в русской патриотической среде книг «Невидимая Хазария», «Правда русской души», «Святая Русь против Хазарии», «Китай в объятьях дракона» и других актуальных для нашего времени изданий.

Господь призвал ее в Небесные обители на праздничную трапезу в Неделю Торжества Православия, когда Церковь празднует победу над ересью иконооборчества. И это неслучайно. В самом начале возникновения иконооборчества эту ересь «продвигали» в умы византийских императоров оккультные силы из среды иудеев-каббалистов, и именно против этих демонических сил, незримо стоящих и сегодня за всей западной цивилизацией, контролирующих все правительства Европы и ангlosаксонского мира, направлены главные книги Татьяны Грачёвой.

Более 25 лет Татьяна Грачёва проработала ведущим научным сотрудником Центра военно-стратегических исследований Генерального штаба Вооруженных сил РФ, старшим научным сотрудником Военного института (управления национальной обороной), заведующей кафедрами иностранных языков и русского языка Военной академии Генерального штаба Вооруженных сил РФ, где разработала собственную, уникальную методику преподавания.

С 2015 года она работала в должности ведущего аналитика в Генеральном штабе Вооруженных сил Министерства обороны РФ, где была единственной женщиной. Ее умом и аналитическими записками до последнего дня восхищались генералы из окружения начальника Генштаба. Восхищались все ее мужественным, бескорыстным характером, ее мудростью, беззаветностью в служении России.

Татьяна Грачёва – совесть и честь нашего Отечества. Она была и остается русской, когда быть русским в России – это подвиг. Истинно православная жена-воин, мужеству которой может отдать дань уважения любой герой России. Ее мудрость была способна перевесить интеллект легионов раскрученных политологов и «говорящих голов».

Если бы ее мысли, изложенные только в одной «Невидимой Хазарии», где она талантливо свела воедино научные изыскания и мнения еврейских историков, писателей, общественных деятелей и ввела в область политологии необходимый для истинного понимания современной реальности термин «хазарократия», стали достоянием всего общества, никто бы не утверждал сегодня тех ложных и, по сути, греховных целеполаганий, согласно которым врагом России провозглашают англосаксов, Великобританию, США – «коллективный Запад», который давно и жестко контролируется хазарократией – главной движущей религиозной и геополитической силой тайны беззакония.

Ссылаясь на труды израильского профессора средневековой истории Тель-Авивского университета Авраама Поляка, на книгу британского публициста еврейского происхождения Артура Кестлера «Тринадцатое колено», на статьи в еврейских и западных энциклопедиях, Татьяна Грачева убедительно представила в публичном поле гипотезу хазарского происхождения современных евреев-ашкеназов, составляющих более 90 % всего мирового еврейства. Согласно этой исторической доктрине, евреи-ашкеназы этнически никак не связаны с палестинскими евреями времен Ветхого и Нового Заветов. Они не являются семитами и имеют по преимуществу хазарское, тюркское, происхождение, генетически более близкое к гуннам, уйгурцам и венгерским племенам, но никак не к потомкам Авраама, Исаака и Иакова, к тем евреям, к которым обращался апостол Павел в

своем послании. Отсюда, как не без иронии отмечал Артур Кестлер, бесмысленным становится и само понятие антисемитизма применительно к тем, кто не имеет никакого отношения к семитскому племени, но использует данный симулякр сугубо с политической целью объединения соплеменников и как идеологическое и весьма действенное оружие против тех, кто не согласен с их идеологией и реальной политикой.

Насколько это открытие важно для реального восприятия и понимания событий религиозной, экономической, политической жизни в мире, равно как и в самой России в контексте ее национальной безопасности, очевидно и понятно любому думающему человеку.

Едва ли не сенсационной была другая книга Татьяны Грачёвой – «Китай в объятьях дракона». В ней она с присущей ей многогранной скрупулезностью излагает версию много векового пребывания Китая под властью Невидимой Кидани – азиатского двойника Невидимой Хазарии, объединенных иудаистским духом колена Данова и родственной связью еще со времен совместного пребывания в пределах Тюркского каганата.

И хазарократия в Европе и в англосаксонском мире, и ляократия, порожденная китайскими кидами, с древних времен устремлены в едином мистическом порыве к мировому господству, построению глобального царства антихриста, нового Вавилона или нового мирового порядка.

Именно ради достижения этой цели хазарократия и сегодня скрывает свои истинные этнические корни, присвоив себе этничность древних евреев, растворяется среди народов, в среде которых она пребывает и образует, по слову Ф.М. Достоевского, «государство в государстве».

Подобно хазарам, отошли от принципа этничности и китайские кидами. «Они коммуницировали свою этничность, – писала Татьяна Грачёва, – чтобы, растворившись среди китайцев, начать манипулировать этой страной...»

«Кидания для Китая стала тем же, чем стала Хазария для Руси...»

Мир хазарский тесно связан племенным и духовным родством с миром киданьским и имеет с ним одни и те же религиозные цели.

Эти два мира – два крыла одного дракона (крылатого змея), символа колена Данова... Опустив Азию своей сетью, мир киданьский (Невидимая Кидания) стал использовать мир азиатский для достижения своих политических, экономических и духовных целей.

То же самое делал мир хазарский (Невидимая Хазария) в отношении мира Западного».

Книги Татьяны Грачёвой дают возможность иначе воспринимать все происходящее в мире и в нашем Отечестве.

Становится понятным столь неожиданный экономический рост и столь стремительное продвижение цифровых технологий, контролирующих население в Китае, которому хазарократией отведена роль запасной площадки после крушения (и, как следствие, тотального разграбления) Соединенных Штатов.

Понятны и многие события, связанные с войной на Украине, которой в планах Невидимой Хазарии уготовано место создания Новой Хазарии.

Подробно раскрывая духовную суть Невидимой Хазарии, Татьяна Грачёва постоянно отмечала в каждой из своих книг ее финансовое, экономическое, идеологическое и политическое могущество в мире; давала ясно понять, что противостоять окончательному воплощению в жизнь глобальных планов Невидимой Хазарии способна не разобщенная, «атомизированная» русская диаспора, каковыми представляются сегодня русские в России, но объединенный во Христе Спасителе державный русский народ.

Глубоко понимала она необходимость опричного духовно-нравственного очищения Церкви и общества, возрождения истинного



Татьяна Грачёва

КТО СТОИТ за архитекторами нового мирового ПОРЯДКА

НЕВИДИМАЯ ХАЗАРИЯ

Кто такие хазары
Каковы конечные цели большой политики Запада
Что скрывается за символикой доллара и евро

Алгоритмы геополитики и стратегии тайных войн мировой закулисы

Татьяна Грачёва

РУСЬ СВЯТАЯ! Дракон между православием и исламом: утверждение

КИТАЙ В ОБЬЯТЬЯХ ДРАКОНА

Под чьим контролем находится Китай
Кем в действительности был Чингизхан
Китайская Хазария и Глобальный проект Китая
Что может объединить Россию и Китай

Православия в духе Святой Руси на Русской земле. Эта мысль набатом из глубины ее души звучит во всех ее книгах.

Антихристианскому проекту «Хазария», писала она, может противостоять сегодня только возрожденная Святая Русь, выдвинув в качестве необходимого идеологического оружия политический проект Третьего Рима, – национальный проект защиты священной русской государственности, который может осуществить только полностью подчинившая себя Богу политическая власть, вопреки своей гордыне переориентированная с принципа разделения сакрального и светского на

принцип синергийной гармонии светской и церковной властей.

Что невозможно человекам, возможно Богу. Лишь только Бог сможет победить антихриста и свергнуть его власть в мире.

И только со Христом мы сможем победить антихристову рать на Украине, свергнуть с престола власть Невидимой Хазарии в мире. Но сделать это, очевидно, возможно будет только в том случае,



если все еще разрозненный и беспечный народ наш объединится в единый державный народ, достойный подвигов своих великих православных предков. Господь ждет нашего обращения, обращения блудных сынов к своему любящему Отцу. ...и се, Я с вами во все дни до скончания века (Мф. 28, 20) – обращается Он к каждому из нас...

Все последние годы жизни Татьяна Грачева каждый свой шаг соизмеряла с Божией волей, несмотря на то, что трудилась она среди людей, потерявших в нескольких поколениях глубинную связь с Православием; была поистине из тех «десяти праведников», ради которых Господь обещал Аврааму сохранить Содом и Гоморру, грех которых был тяжел весьма пред Ним.

Да упокоит Господь приснопамятную сестру нашу во Христе Татиану в селениях праведных, и да молит она Бога и Пречистую Его Матерь о помощи народу, властям и воинству Отечества нашего в борьбе с антихристовым племенем за веру православную и Русь Святую!

Сергей Тимченко



Шардаков Павел Фёдорович. Крещение Руси (фрагмент)